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INDICAÇÃO Nº 09/2023 


Súmula:  Indica ao Executivo Municipal através do setor competente, para que seja realizado Muro de Contenção, revestimento das escadas e adequações para acessibilidade em torno prédio da Educação e Assistência Social.

            O Vereador que a presente subscreve, amparado em dispositivos regimentais e orgânicos, depois de apreciado pelo plenário, indica ao Executivo Municipal através do setor competente, para que seja realizado Muro de Contenção, revestimento das escadas e adequações para acessibilidade em torno do prédio da Educação e Assistência Social.


JUSTIFICATIVA


 Em virtude da situação que se apresenta hoje, solicito ao Executivo a execução de muro de contenção, também conhecido como muro de arrimo ou de sustentação, na parte frontal do Prédio da Educação, que faz frente com a praça París, na Rua Presidente Costa e Silva.

 Em vistoria no local foi observado que o mesmo encontra-se trincado e grandes fissuras em diversos pontos, além de inclinação devido as raízes das árvores que existiam no local. O muro apresenta riscos de desmoronamento, apresentando risco a integridade dos munícipes que circulam pela calçada.
 Além disso pedimos que sejam feitas as adequações necessárias para acessibilidade no prédio público, além de revestimentos adequados nas escadas, calçadas e rampas.

 Solicito aos Nobres Colegas desta Casa de Leis a Aprovação desta Indicação.

  	 
                   Plenário da Câmara, 20 de Março de 2023.
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